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【２月定例会協議後の修正箇所】 

ページ 修正後 修正前 

Ｐ９ 〔基本目標Ⅳ〕 

社会全体で教育に取り組む機運を高め、学
校応援団の活動をはじめ、上尾市教育月間、
学校ファームなどの取組をとおして、学校・
家庭・地域が一体となって児童生徒を育てる
教育を充実します。 

〔基本目標Ⅳ〕 

社会全体で教育に取り組む機運を高め、学校応援団
の活動をはじめ、上尾市教育月間、学校ファームの取
組をとおして、学校・家庭・地域が一体となって児童
生徒を育てる教育を充実します。 

Ｐ１１ 〔基本目標Ⅵ〕 

広く市民に芸術活動の発表の場として利用
されている市民ギャラリーの改修工事を行う
など、市民の文化・芸術活動の… 

〔基本目標Ⅵ〕 

広く市民に芸術活動の発表の場として利用されて
いる市民ギャラリーについて、空調設備の入れ替えや
スポットライトの LED 化を進め、より利用しやすい環
境を整備するとともに、多くの市民に芸術作品を鑑賞
する機会を提供するため、案内掲示板の改修工事を行
うなど、市民の文化・芸術活動の… 

Ｐ１２ 〔基本目標Ⅶ〕 

スポーツ施設の整備・充実に努めるととも
に、市民の継続的な生涯スポーツ活動の要と
なる団体や指導者・リーダーの育成、スポー
ツイベントやスポーツ推進委員を中心とした
地域スポーツ活動の充実など、各種施策を推
進するとともに、これらを体系的・計画的に
推進していくために、上尾市スポーツ推進計
画を策定します。 

〔基本目標Ⅶ〕 

本年度新たにスタートする「上尾市スポーツ推進
計画」に掲げた「（仮）夢・感動スポーツ あげお」
の基本理念の実現に向けて、スポーツ施設の整備・
充実に努めるとともに、市民の継続的な生涯スポー
ツ活動の要となる団体や指導者・リーダーの育成、
スポーツイベントやスポーツ推進委員を中心とし
た地域スポーツ活動の充実など、各種施策を推進し
ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

【３月定例会協議後の修正箇所】 

ページ 修正後 修正前 

Ｐ３ 〔基本目標Ⅰ〕 

児童生徒の生きる力をはぐくむため、アッ
ピースマイルサポーターの配置による個々
の児童生徒へのきめ細かな支援を推進する
とともに、アッピースマイル教員配置による
中学１年生の少人数学級を実施し、「確かな
学力」を育成します。 

〔基本目標Ⅰ〕 

児童生徒の生きる力をはぐくむため、創意工夫を
生かした特色ある教育活動やアッピースマイル教員
の配置（中学校１年生の３５人学級）による個に応
じたきめ細かな指導を展開するとともに、アッピー
スマイルサポーターの配置により学級への支援を充
実させ、「確かな学力」を育成します。 

Ｐ５ 〔基本目標Ⅱ〕 

豊かな心をはぐくむため、道徳教育、人権
教育、読書環境、体験活動を充実するととも
に、アッピースマイル学校図書館支援員を配
置し、読書活動の一層の推進を図ります。ま
た、いじめや不登校など今日的な教育課題に
対応するため、幼稚園・保育所・小学校・中
学校の連携を一層強化し、家庭・地域と一体
となった生徒指導を推進するとともに、支援
員や相談員を配置し、教職員と児童生徒の信
頼関係を深め、児童生徒の心を支える教育相
談を充実するなど積極的に学校をサポート
します。 
学校保健活動や食育の充実、安心・安全な

給食の提供に努めるとともに、児童生徒の体
力向上に向けた取組を積極的に推進し、健や
かな体を育成します。 

〔基本目標Ⅱ〕 

豊かな心をはぐくむため、道徳教育、人権教育、
読書活動、体験活動を充実するとともに、支援員を
配置し積極的に学校をサポートします。また、いじ
めや不登校など今日的な教育課題に対応するため、
幼稚園・保育所・小学校・中学校の連携を一層強化
し、家庭・地域と一体となった生徒指導を推進する
とともに、児童生徒の心を支える教育相談を充実し
ます。 

また、学校保健活動や食育の充実、安心・安全な
給食の提供に努めるとともに、児童生徒の体力向上
に向けた取組を積極的に推進し、健やかな体を育成
します。 

Ｐ７ 〔基本目標Ⅲ〕 

また、平成２４年３月に改訂した学校安全
マニュアル（防災編）を基にした安全管理・
安全教育の充実、中央小学校の改築や耐震補
強工事の実施、学校安全パトロールカー事業
などにより児童生徒を災害・犯罪から守るた
めの安全対策を講じるとともに、小学校に続
き、中学校へのエアコン設置など快適な学校
環境整備を行います。 

〔基本目標Ⅲ〕 

また、中央小学校の改築や耐震補強工事の実施、
学校安全パトロールカー事業などにより児童生徒を
災害・犯罪から守るための安全対策を講じるととも
に、小学校に続き、中学校へのエアコン設置など快
適な学校環境整備を行います。 

 


